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En este documento vas a encontrar las opciones de los usuarios de LinkedIn sobre

algunos de los temas más importantes del manejo de la red.

Además, se incluyen otras preguntas relacionadas de interés.

Incluye una pequeña introducción sobre algunos aspectos de LinkedIn.
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Sobre
reclutadores y
redes sociales

Tener una presencia adecuada en
los medios sociales es
importante.
La visibilidad es una de las
consecuencias más importantes.
Sin ser visible, casi nadie te va a
conocer, y por tanto, las
posibilidades de que alguien se
ponga en contacto contigo para
un trabajo o proyecto son casi
nulas. 

Encuesta 1



Tres instrumentos
para tu carrera
profesional

La marca personal es importante
para el desarrollo de tu carrera
profesional.
De hecho, es el elemento más
importante para ello.
Y es que tanto el currículum,
como el perfil de LinkedIn forman
parte de la marca.  

Encuesta 2



Principal
aplicación de
LinkedIn

La mayoría de las personas piensa
que la principal utilidad de
LinkedIn es mantener una red de
contactos.
Aunque también tiene otras
aplicaciones importantes.

Encuesta 3



Para hacer un
buen trabajo en
LinkedIn

Publicar con regularidad es lo más
importante a la hora de hacer un
buen trabajo en LinkedIn.
Siempre es importante que
nuestro perfil esté complete y
actualizado.

Encuesta 4



¿Cuánto hay que
publicar en
LinkedIn?

Como hemos visto, para hacer un
buen trabajo en LinkedIn es
necesario publicar con
regularidad.
3 publicaciones por semana o una
publicación diaria son una
frecuencia adecuada.

Encuesta 5



¿Publicar el fin de
semana?

Puede ser buena idea publicar los
fines de semana.
Hay personas que sólo se
conectan en fines de semana y
algunos dedican más tiempo en
este periodo.

Encuesta 6



¿LinkedIn para
buscar trabajo o
para trabajar? 

En contra de lo que muchas
personas piensan, LinkedIn no es
una herramienta para buscar
trabajo (aunque lo permite).
Es mucho más útil para trabajar.

Encuesta 7



¿Has conseguido
trabajo con ayuda
de LinkedIn?

Una de las mejores utilidades de
LinkedIn es la de “atraer” trabajo.
Aproximadamente la mitad de las
personas han conseguido un
trabajo o proyecto a través de
LinkedIn.

Encuesta 8



¿Haces un buen
trabajo en tu perfil
de LinkedIn?

Sabemos que LinkedIn es una
gran herramienta para el
desarrollo profesional.
Pero todavía no hacemos el
trabajo necesario en esta red para
lograr nuestros objetivos.

Encuesta 9



¿Qué tipo de
publicación
funciona mejor?

Hemos de averiguar el tipo de
contenido que que mejor le
funciona a nuestro perfil
Las imágenes/infografías parecen
una buena opción en general.

Encuesta 10



¿Cómo ha
evolucionado
LinkedIn?

La gran mayoría de los usuarios
considera buena o muy buena la
evolución de LinkedIn en los
últimos años.

Encuesta 11



¿Cón qué
frecuencia accedes
a LinkedIn?

La gran mayoría de los usuarios
considera buena o muy buena la
evolución de LinkedIn en los
últimos años.

Encuesta 12



¿Nº de hashtags en
una publicación de
LinkedIn?

La mayoría de los perfiles utilizan
hashtags en sus publicaciones,
siendo la opción mayoritaria entre
3 y 4.
Sorprende el porcentaje que no
utiliza hashtags lo que limita el
alcance de sus publicaciones.

Encuesta 13



¿Qué tal es la APP de
LinkedIn?

La opinión mayoritaria sobre la
app para dispositivos móviles es
buena o muy buena.
Es importante conocerla en
profundidad y estar atento a los
cambios.

Encuesta 14



¿Usas las
videoconferencia de
LinkedIn?

En LinkedIn podemos usar
videoconferencias directamente.
Todavía es una opción poco
utilizada.

Encuesta 15



¿Cuánto tiempo
diario dedicas a  
LinkedIn?

La mayoría de los usuarios de
LinkedIn dedica más de 20
minutos diarios a la plataforma.

Encuesta 16



¿Spam en LinkedIn?

A la gran mayoría de los usuarios
de LinkedIn no les gusta recibir
mensajes no solicitados
ofreciendo servicios o productos.

Encuesta 17



¿Cuántos hashtags
sigues en LinkedIn?

La mayoría de los usuarios utilizan
hashtags en sus publicaciones.
Sorprende que un 36% no sigan
hashtags con la importancia que
tienen.

Encuesta 18



¿Cuánto tardas en
responder los
mensajes privados?

La mayoría de los usuarios de
LinkedIn responden los mensajes
privados el mismo día que los
reciben.
La rapidez de respuesta es
importante.

Encuesta 19



¿Cuál es tu horario
preferido para
acceder a LinkedIn?

El 56% de los usuarios se conecta
preferentemente por la mañana a
LinkedIn.
La segunda opción más utilizada
son las noches. 

Encuesta 20



¿Un orientador
laboral debe tener
cuenta en LinkedIn?

Los orientadores laborales,
profesores de de FOL, … deben de
tener una cuenta activa en
LinkedIn (92%).
La cuenta de LinkedIn debe
formar parte de la orientación
laboral.

Encuesta 21



¿Estás suscrito a
Grupos en LinkedIn?

Casi el 80% de los usuarios están
suscritos a algún grupo de
LinkedIn.
La mayoría se suscriben entre 1 y
10 grupos. 

Encuesta 22



Cursos en LinkedIn

Un porcentaje notable de usuarios
de LinkedIn han realizado algún
curso en la red.

Encuesta 23



Clientes o
proveedores en
LinkedIn

Un porcentaje notable de usuarios
de LinkedIn has conseguido
clientes para ellos o para sus
empresas.

Encuesta 24



#OPENTOWORK

Los usuarios no se ponen de
acuerdo en si la etiqueta
#opentowork es buena o mala en
un perfil de LinkedIn.

Encuesta 25



Fotografía de perfil
en LinkedIn

La gran mayoría de los usuarios
indica que sí que hay que poner la
fotografía en el perfil de LinkedIn.
Resulta curioso que todos los que
han votado No, tienen puesta la
fotografía en su perfil de LinkedIn.
Y alguno de los que han votado Sí
no la tienen puesta.

Encuesta 26



Zona de confort

El 97% de los usuarios creen que
salir de la zona de confort ayuda a
mejorar la carrera profesional.

Encuesta 27



¿Perfil de LinkedIn o
sitio web?

La gran mayoría de las respuestas
dan más valor al perfil de LinkedIn
que a un sitio web profesional.
Evidentemente sería mejor contar
con los dos elementos.

Encuesta 28



Reputación
trabajadores
empresa

Como era previsible la mayoría
indica que la reputación de los
trabajadores de una organización
forma parte de la reputación de la
empresa.

Encuesta 29



¿Bloqueas más
contactos en
LinkedIn?

La moyoría de los usuarios no
bloquean a más usuarios.
LinkedIn “todavía” es una red
amable.

Encuesta 30



Mejor horario de
publicación

La mitad de los uaurios indican
que el mejorar horario para
realizar publicaciones en LinkedIn
es por la mañana.
El resto de los horarios está
bastante repartido.

Encuesta 31





Formación en Competencias Digitales para Empresa (presencial/online)

conferencias/TALLERES/SEMINARIOS

Creación de contenidos digitales PARA ELEARNING Y MARKETING

Consultoría marketing digital y redes sociales

Orientación laboral

Organización eventos digitales

CONSULTORÍA Y DESARROLLO DE MARCA PERSONAL

Podemos ayudarte en: 

Puedes contactar con nosotros en alfredovela@REVISTAFORMACION.COM,  en EL 625569162  o en alfredovela.com


